

面粉禁用增白剂征意见近千条

消费者支持 生产企业反对

新华社北京12月30日电(记者周婷玉)卫生部就撤销食品添加剂过氧化苯甲酰(俗称增白剂)公开征求意见30日结束。记者从卫生部食品安全综合协调与卫生监督局获悉,截至目前通过传真、邮件等共收到意见970余条。

过氧化苯甲酰,是一种有机过氧化物,常用作乙烯系、丙烯酸系等单体的聚合引发剂、硅树脂及不饱和聚酯的固化剂、食品

添加剂等。

卫生部食品安全综合协调与卫生监督局有关负责人说,从提交的意见看,消费者支持在面粉生产过程中禁用过氧化苯甲酰的意见比较统一,而反映意见的面粉企业则建议不取消,过氧化苯甲酰的生产企业则反对取消。

今年的12月15日,卫生部发布征求意见的公告指出,自2011年12月1日起,禁止在面粉生产

中使用过氧化苯甲酰和过氧化钙。此前按照相关标准使用过氧化苯甲酰和过氧化钙的面粉及其制品,可以销售至产品保质期结束。

针对撤销面粉增白剂拟设一年过渡期的问题,这位负责人表示,拟设置1年左右的政策调整实施时间,主要考虑面粉生产、销售以及进口周期等情况,以尽可能降低撤销过氧化苯甲酰对产业的影响。



昆明药厂爆炸 5人死亡8人受伤

12月30日,发生爆炸的制药厂四楼玻璃全被震碎,墙壁被烧黑。当日上午10时许,昆明全新制药有限公司的厂房发生爆炸,共造成5人死亡,8人受伤,其中5人重伤,2人中度烧伤。目前爆炸原因正在调查中。(新华社发)

央企上缴“红利”比例明年起提高

新华社北京12月30日电(记者韩洁)记者30日从财政部获悉,经国务院批准,我国将从2011年起扩大中央国有资本经营预算实施范围,并适当提高中央企业国有资本收益收取比例。

财政部日前发布了《关于完善中央国有资本经营预算有关事项的

通知》,通知规定,从2011年起,适当提高中央企业国有资本收益收取比例。具体收取比例分四类执行:第一类为企业税后利润的15%,第二类为企业税后利润的10%,第三类为企业税后利润的5%,第四类免交国有资本收益。

根据通知公布的企业分类名

单,中国烟草总公司、中石油、中石化等15家央企被列为第一类企业,中国铝业、中国有色等78家企业被列为第二类企业,中国核工业集团公司等33家企业被列入第三类企业,第四类企业包括中国储备粮管理总公司和中国储备棉管理总公司两家。

温州乐清“12·25”案件调查结果公布

警方排除“谋杀”可能

新华社温州12月29日专电(记者张和平)29日晚10时30分许,温州市公安局召开新闻发布会称,经过温州市公安局深入、缜密的调查,案件事实已经查清,证据已经固定。乐清蒲岐“12·25”案件排除“谋杀”可能,认定为交通事故案件。

警方表示,从刑事命案方面侦查,一是审查嫌疑人供述的真实性、他与死者是否有利害关系,从而排除了其主观故意的可能。二是

对目击证人钱成宇和网民提出的“第二目击证人”黄迪燕进行了询问,确定并无“谋杀”行为被直接目击。三是根据现场勘查,现场留有明显的车辆刹车痕迹、尸体拖痕、人车碰撞痕迹,与被人强行压住碾压的行为不符。

温州警方介绍,认定此案为交通事故责任案件的依据是:12月25日上午,费良玉驾驶车牌号为“皖K5B323”的大货车从虹桥湾底村运送石料前往临港开发区围垦工

地。9时45分许,途经虹南大道蒲岐镇寨桥村(村口)地段时,遇行人钱云会在车前方道路右侧向左横穿,费良玉左驾方向并刹车避让不及,车头左侧碰撞钱云会,左前轮碾压其胸颈部,致其当场死亡。该车超载282%。经温州长顺机动车司法鉴定事务所鉴定,肇事车辆行车制动原装测试制动性能差。经查,费良玉属无证驾驶,现因涉嫌交通肇事罪已被依法追究拘留。

中国网民总数达到4.5亿

新华社北京12月30日电(记者华春雨)中央外宣办主任、国务院新闻办主任王晨30日说,截至今年11月底,中国网民总数达到4.5亿。这个数字比2009年底的数字增长了6600万。

王晨表示,互联网已经成为中国经济社会运行的重要基础设施和影响巨大的新型媒体,极大地促进了中国科技、经济、政治、社会、文化的发展,促进了中国社会文明进步和人民生活水平的提高。

长沙国税大楼爆炸案主犯一审获死刑 爆炸致4人死亡20人受伤

新华社长沙12月30日电(记者谭剑)长沙市中级人民法院30日公开宣判“7·30”爆炸案,制造长沙芙蓉区国税局东屯渡分局大楼爆炸惨案,造成4死20人受伤、公私财产重大损失的被告人刘贺衡被一审判处死刑,剥夺政治权利终身。被告人李孝、刘检犯非法买卖爆炸物罪,均被判处有期徒刑7年。

法院经审理查明,被告人刘贺衡因经营亏本,无端迁怒他人,并产生以爆炸方式炸死迁怒对象彭某及其所在的税务分局工作人员,报复他人和社会的念头。

2009年10月,刘贺衡在湖南郴州永兴县认识了刘检,谎称购买炸药炸山建房,要刘检帮其

购买雷管和炸药。刘检找到李孝,私自违规从李孝手中购得电雷管和炸药,再卖给刘贺衡。2010年6月,刘贺衡从广州来到长沙,租住在芙蓉区荷花园社区民房内,自行组装了炸药装置,并携带炸药装置多次到国税东屯渡分局,伺机实施爆炸未果。7月30日下午,刘贺衡携自制遥控炸药装置窜至长沙芙蓉区国税局东屯渡分局,趁工作人员开会之机,将炸药放置在会议室门外墙边。当日16时39分许,刘贺衡遥控引爆炸药,致被害人彭某、罗某某两人当场死亡,另两人经医院抢救无效死亡,20人不同程度受伤。刘贺衡引爆后趁乱逃离现场。8月8日,公安机关在广西全州将刘贺衡抓获。

衡南坠河送学车司机被批捕 遇难学生每人获赔18.8万元

新华社长沙12月30日电(记者陈文广)记者30日从湖南省衡阳市人民检察院了解到,衡南县松江镇因果小学附近发生死亡14名学生的重大交通事故肇事司机陈宁西,29日被检察机关以涉嫌交通肇事罪批捕。

据了解,2010年12月27日7时30分左右,犯罪嫌疑人陈宁西驾驶三轮摩托车载着20名学生冒着大雾从所在的东塘村驶向因果桥时,陈宁西减挡后加油门,准

备拐弯驶过稍有坡度的因果桥,三轮摩托车刚一拐弯前轮上翘,陈宁西控制不住,车子坠入桥下河中。

据衡南市人民检察院通报,陈宁西行车手续齐全,用三轮摩托车接送学生上学、放学已有3年多时间。案发后,陈宁西向检察官哭诉,称非常后悔在视线不好的大雾天气里超载运送这些小学生,一时疏忽造成他终生悔恨。

另悉,遇难学生每人获赔18.8万元,所有遇难者遗体已经得到妥善处理。

贫困县500米路装4896盏小灯



陕西省级贫困县蓝田北环路延伸段,近日开始点亮的36杆路灯吸引了人们的注意。有市民算了一下,每杆路灯上有100多盏小灯,36杆路灯如果全部打开,每天开灯6小时,一个月就要耗电9690度。记者发现,约500米路段上有36杆路灯,每杆路灯上有136盏小灯,36杆路灯共有小灯4896盏,每个灯泡的功率为11W。蓝田县去年财政收入刚过1亿元,列西安13区县倒数第二。(据《华商报》)